

# **Aviso de Retificação de Edital**

## **PE 24-2011**

O Pregoeiro da Controladoria-Geral da União torna público as seguintes retificações no Edital do Pregão Eletrônico nº 24/2011:

**ONDE SE LÊ:**

“10.1. Até **15/09/2011**, 2 (dois) dias úteis antes da data fixada ...”

**LEIA-SE:**

“10.1. Até **19/09/2011**, 2 (dois) dias úteis antes da data fixada...”

e

**ONDE SE LÊ:**

“10.2. Os pedidos de esclarecimentos referentes ao processo licitatório deverão ser enviados ao Pregoeiro, até **14/09/2011**, 3 (três) dias úteis anteriores à data fixada...”

**LEIA-SE:**

“10.2. Os pedidos de esclarecimentos referentes ao processo licitatório deverão ser enviados ao Pregoeiro, até **16/09/2011**, 3 (três) dias úteis anteriores à data fixada...”